
 

 

 

Γμόηηηα 1 Μαθημαηικά Γ΄ Δημξηικξύ 

Γπακαιεπηηθό ζηεκ Γκόηεηα 1 

1. Γοάθτ ηξρπ αοιθμξύπ πξρ δίμξμηαι ζε λεκηική ή αοιθμηηική μξοθή: 

Αοιθμηηική μξοθή Λεκηική μξοθή 

8639  

 εκκηαθόζηα πεκήκηα εκκηά 

84578  

 πέκηε πηιηάδεξ μπηαθόζηα ηέζζενα 

374064  

 εθαηόκ ζανάκηα δύμ πηιηάδεξ μπηαθόζηα ελήκηα μθηώ 

95275  

 

2. Γοάθτ ηξρπ πιξ κάητ αοιθμξύπ ζε αμαλρηική μξοθή, ςοηζιμξπξιώμηαπ 

διαθξοεηικξύπ ηοόπξρπ. 

 

3. Γοάθτ ηημ ανία ηξρ ρπξγοαμμιζμέμξρ σηθίξρ: 

4756              8589             35 854            148 857              486 103           86 886 

 

 

 

Ανηζμόξ Χηιηάδεξ Μμκάδεξ Ακαιοηηθή μμνθή 

Γ Δ Μ  Γ Δ Μ 

24 783        

24 783        

24 783        

173 645        

173 645        

173 645        

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ …………………………………………… 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



4. Βοίζκτ ηξ απξηέλεζμα: 

   34                         48                         125                      233                         564 

+  52                      + 86                       +  65                   -  146                       + 372 

 

 

    93                        856                        957                          642                      5751                    

-  45                      - 429                       + 67                        - 351                    + 8665                  

 

 

   4120                     4598                       6987                     6074                     3204 

+ 3459                   + 3634                    - 5802                   + 2922                 -  2652 

 

   

   8028                       89                       768                        493                         947 

- 3275                     x  7                    X     5                      X    8                       X   7   

 

 

482    2                       663   3                     580    4                         642    3                      

               

 

 

Γπαιήζεοζε                Γπαιήζεοζε              Γπαιήζεοζε                 Γπαιήζεοζε 

 

 



5. Χοηζιμξπξιώ ηημ επιμεοιζηική ιδιόηηηα ηξρ πξλλαπλαζιαζμξύ ή ηηπ διαίοεζηπ για 

μα βοτ ηξ γιμόμεμξ ή ηξ πηλίκξ. 

8 Χ 48 =  

 

 

369 ÷ 3= 

6 Χ 93 = 

 

 

618 ÷ 6 = 

274 Χ 5= 

 

 

224 ÷ 7 = 

 

6. Χοηζιμξπξιώ ηα ζύμβξλα =, >, < για μα ζργκοίμτ ηξρπ αοιθμξύπ πξρ δίμξμηαι. 

5778        5 078                             7897        7987                      7 968        7 869                    

23 766       23 777                    56 425        65452                     89 732       89 372 

 147 766        174 766             357 876       454 833              525  671        552 671        

 

7. Γοάθτ πόζεπ θξοέπ μεγαλύηεοη είμαι η ανία ηξρ ρπξγοαμμιζμέμξρ σηθίξρ ζηα 

αοιζηεοά από ηξ ρπξγοαμμιζμέμξ σηθίξ ζηα δενιά. 

Αοιθμόπ Πόζξ μεγαλύηεοξπ είμαι 

529 872  

96 594  

464  

153 521  

246 702  

 

8. Σηοξγγρλξπξιώ ηξρπ αοιθμξύπ ζηημ πληζιέζηεοη δεκάδα, εκαηξμηάδα και 

ςιλιάδα.  

Αοιθμόπ Σηοξγγρλξπξίηζη ζηημ πληζιέζηεοη… 

δεθάδα εθαημκηάδα πηιηάδα 

6 743    

75 537    

345 292    



9. Βοίζκτ ηξ άθοξιζμα ή ηη διαθξοά μξεοά. 

57 + 43 =                                      57 – 19 =                                     88 + 96 = 

605 – 45 =                                   194 + 238=                                   215 – 119= 

357 – 240 =                                 500 – 105 =                                  298 + 796 = 

312+ 480 =                                  586 – 368 =                                  289 + 204= 

 

Λύμτ ηα ποξβλήμαηα πξρ ακξλξρθξύμ: 

Α) Σε έκα βοηημθόνμ οπάνπμοκ 970 L πεηνέιαημ ζένμακζεξ.  Τμ πεηνέιαημ αοηό ζα 

δηακεμεζεί ζηα ίζα ζε 5 ζπίηηα.  Πόζα ιίηνα ζα πάνεη ημ θάζε ζπίηη; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Απάκηεζε: ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Β) Τμ πςνηό ημο Κώζηα έπεη πιεζοζμό 4 750 θαημίθμοξ.  Τμ πςνηό ημο Μηπάιε έπεη 

πιεζοζμό 1 820 θαημίθμοξ.  Πόζμη είκαη μη θάημηθμη θαη ηςκ δομ πςνηώκ μαδί; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Απάκηεζε: ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Γ) Η Μανία θαη ε Δήμεηνα ζοιιέγμοκ γναμμαηόζεμα.  Η ζοιιμγή ηεξ Μανίαξ έπεη 143 

γναμμαηόζεμα πενηζζόηενα από ηε ζοιιμγή ηεξ Δήμεηναξ πμο έπεη 376 γναμμαηόζεμα.  

Πόζα γναμμαηόζεμα έπμοκ θαη μη δομ μαδί; 

Μαζεμαηηθή πνόηαζε: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Απάκηεζε: ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Δ) Από ημκ ένακμ πμο δηελήγαγε ηεκ πεναζμέκε βδμμάδα, μηα θηιακζνςπηθή μνγάκςζε 

μάδερε €12 768 ηε Δεοηένα, €6 476 ηεκ Τνίηε θαη €4 868 ηεκ Τεηάνηε. Από αοηά δώνηζε 

€5 870 ζημ ίδνομα παηδηώκ θαη €14 800 ζημ ίδνομα ειηθηςμέκςκ. Πόζα ιεθηά έπεη αθόμε 

ζηα ηαμεία ηεξ ε μνγάκςζε;  

Μαζεμαηηθή πνόηαζε: ………………………………………………………………………………………………………………… 

Απάκηεζε: ……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 


